

41, 43 ODDELEK ZA OKOLJE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE

Splošno

Oddelek za okolje in gospodarske javne službe opravlja naloge s področja prostora, okolja in gospodarskih javnih služb in sicer:

- vzdrževanje gozdnih cest,
- gradnja vročevodnega omrežja in obnova obstoječega,
- upravljanje in vzdrževanje občinskih cest,
- obnove in rekonstrukcije občinskih cest ter sodelovanje pri rekonstrukciji državnih cest,
- urejanje cestnega prometa,
- vzdrževanje javne razsvetljave,
- zbiranje in ravnanje z odpadki,
- ravnanje z odpadno vodo – gradnja novih priključitev in obnova obstoječega sistema,
- oskrba z vodo - gradnja vodovodov in obnova obstoječih,
- tekoče in investicijsko vzdrževanje komunalnih objektov in naprav, otroških igrišč, obnovitvena dela pri urejanju pokopališč, tržnice, vzdrževanje javnih sanitarij v mestnem parku,
- sanacija plazov,
- prostorsko načrtovanje,
- varovanje okolja,
- varovanje narave in kulturne dediščine,
- razvoj podeželja,
- urejanje urbanih vrtov in lokalne samooskrbe,
- varstvo zapuščenih živali,
- nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča in davka na nepremičnine,
- praznično urejanja naselij.

Zakonodaja

Celotno področje oddelka je izredno široko in kot tako opredeljeno z naslednjimi zakoni: Statut občine Trbovlje, Zakon o prostorskem načrtovanju – ZPNačrt, Zakon o graditvi objektov – ZGO -1, Zakon o gospodarskih javnih službah, Zakon o varstvu okolja, Zakon o vodah – ZV1, Zakon o urejanju prostora – ZUreP, Zakon o ohranjanju narave – ZON, Zakon o varstvu kulturne dediščine - ZVKD, Zakon o kmetijstvu, Zakon o zaščiti živali, Zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč, Zakon o varnosti cestnega prometa, Zakon o javnih cestah, Zakon o prevozih v cestnem prometu, Zakon o financiranju občin, Zakon o splošnem upravnem postopku, Zakon o upravnih taksah, Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih financah, Zakon o računovodstvu, Zakon o javnih naročilih.

Poleg naštetih pa področje dela oddelka obravnava še vrsta drugih zakonov, uredb, pravilnikov in podzakonskih aktov ter predpisov lokalne skupnosti, pri čemer je poznavanje zakonodaje za delo celotnega oddelka v občinski upravi izrednega pomena.

Cilji delovanja

Naloge na področju urejanja prostora so predvsem načrtovanje prostorskega razvoja in ureditve občine. Izjemna priložnost in velika družbena odgovornost urejanja na področju

urejanja prostora sta urbana prenova in regeneracija mestnega prostora v občini Trbovlje. Izjemna priložnost zaradi izkoriščanja poslovnih priložnosti in možnosti vključevanja gospodarskih družb v izvajanje fizične prenove degradiranega stavbnega fonda in prostora.

V neposredni povezavi z urejanjem prostora je varstvo kulturne dediščine, predvsem nepremične kulturne dediščine: zavarovanih objektov in območij kulturne dediščine. Pretekla zgodovina Trbovelj, zaznamovana z rudarstvom in močno industrializacijo, je poleg okoljske in prostorske degradacije zapustila tudi izjemno kulturno dediščino. V občini je prepoznanih in strokovno utemeljenih preko 170 enot nepremične kulturne dediščine različnih tipov in kategorij varstvenih režimov, ki s svojo raznovrstnostjo in kvaliteto predstavljajo pomemben socialni, ekonomski, vzgojni in identifikacijski potencial, ki ga želi Občina izkoristiti za doseg uravnoteženega razvoja.

Varovanje okolja postaja vse pomembnejši dejavnik v našem življenju. Na okoljskem področju trajnostni razvoj pomeni organizacijo gospodarstva, infrastrukture, poselitve in načina življenja v okviru nosilne sposobnosti okolja in naravnih virov. Ohranitev in vzpostavitev ugodnega stanja okolja in uravnoteženega razvojnega modela je nujen imperativ razvoja občine kar pomeni, da bo varovalna vloga prostora pridobivala na pomenu in imela absolutno prednost pred drugimi rabami; omejevanje nenačrtne urbanizacije in pospeševanje razvoja "mirnih" con, naravovarstvenih in turistično atraktivnih območij, zelenih in rekreacijskih površin in elitnejših stanovanjskih območij.

Zaradi negotovosti pri globalnem zagotavljanju hrane, ki je posledica hitre rasti prebivalstva, zmanjševanja obdelovalnih površin in podnebnih sprememb, vse bolj pridobiva na pomenu lokalna oskrba z živili ter visoka stopnja samooskrbe z varno in kakovostno hrano. Drug ukrep za povečanje lokalne samooskrbe pa je spodbujanje lastne oskrbe občanov.

Omejene naravne danosti, pa tudi družbeno politične razmere v preteklosti, z močno industrializacijo in dolgoletno rudarsko tradicijo, so neugodno vplivale na razvoj podeželja v občini Trbovlje. Razvoj podeželskih območij občine je bil v preteklosti zanemarjen in podrejen razvoju mesta ter reševanju njegovih prostorskih še zlasti pa okoljskih problemov.

Delo Oddelka na področju varstva zapuščenih živali je povezano z nalogami, ki jih lokalnim skupnostim nalaga Zakon o zaščiti živali. Ta zakon določa odgovornost ljudi za zaščito živali, to je zaščito njihovega življenja, zdravja in dobrega počutja, v povezavi z nalogami lokalne skupnosti pa predvsem ureja postopek, pravice in obveznosti v primerih, ko gre za zapuščene živali. Pri tem zakon določa, da se zapuščenim živalim zagotovi pomoč, oskrba in namestitve v zavetišču. Zagotovitev zavetišča pa je lokalna zadeva javnega pomena, ki se izvršuje kot javna služba.

V Oddelku skrbimo tudi za ustrezno okrasitev mesta v času praznikov. Delo na tem področju obsega predvsem novoletno svetlobno okrasitev mesta in zagotavljanje finančnih sredstev za nakup in nameščanje zastav.

Dolgoročni cilji občine Trbovlje je povečanje prometne varnosti in varovanja ter skrb za trajnostni razvoj mobilnosti; povečanje obsega in kakovosti javnega prometa ter razvoj prometne infrastrukture za usklajeno delovanje celotnega prometnega sistema.

Z nameščanjem novih svetlobnih teles zmanjšujemo porabo električne energije in zmanjšujemo svetlobno onesnaževanje.

Dolgoročni cilji na področju obnove vročevodnega omrežja so ohranjanje in izboljšanje vročevodnega omrežja ter s tem skrbeti za ohranjanje in izboljšanje stanja okolja.

Dolgoročni cilji na področju varovanja okolja so izgradnja in razširitev komunalnih infrastrukturnih objektov oziroma lokalne gospodarske javne infrastrukture na področju varstva okolja skladno z načrtom izvedbe in sistemov odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih in padavinskih voda, oskrbe prebivalstva s pitno vodo in infrastrukturnih objektov centrov za ravnanje s komunalnimi odpadki, ter izdelava strokovnih osnov in investicijsko tehnične dokumentacije za investicijske projekte lokalne gospodarske javne infrastrukture na področju varstva okolja.

Na področju komunalne dejavnosti je cilj zagotoviti osnovne komunalne standarde na območju občine Trbovlje:

- zagotoviti neoporečno pitno vodo v zadostnih količinah na območju cele občine,
- zagotoviti izvajanje komunalnih dejavnosti skladno s potrebami lokalne skupnosti,
- ohranjanje nivoja vzdrževanja javnih poti in platojev, stopnišč in javnih parkirišč, otroških igrišč, urejanje parkov, zelenic, spomenikov ter pokopališkega parka.

Gospodarske javne službe predstavljajo enega izmed izredno pomembnih področij delovanja občine, kjer se iz proračunskih postavk v različne projekte in izvedbo prelije velik del proračunskih sredstev. Tako na področju gospodarskih javnih služb pripravljamo programe investicij in prioritet na področju javne infrastrukture, skrbimo za izvrševanje načrtovanih investicij v komunalno in drugo javno infrastrukturo in s tem v povezavi vodimo postopke priprave javnih naročil in razpisov, opravljamo nadzor nad izvajanjem letnega in zimskega vzdrževanja cest in komunalnih objektov in naprav, vzdrževanju otroških igrišč, javnih sanitarij, vzdrževanje javne razsvetljave, skrbimo za razvoj delovanje gospodarskih javnih služb v občini.

V oddelku se v letu 2016 ukvarjamo s sledečimi večjimi projekti:

Izgradnja nadomestnega vročevodnega omrežja

Že v letu 2012 smo pričeli z izgradnjo nadomestnega vročevodnega omrežja s ciljem zmanjšati izgube na obstoječem sistemu, ki je predimenzioniran. Izgradnja nadomestnega omrežja je v skladu s predlogom lokalnega energetskega koncepta. V letih 2012 do 2015 smo obnovili štiri faze južne trase vročevoda od Špara do križišča pri Merkatorju ter odsek Keršičeva c. - Trg svobode. V letu 2016 smo pričeli z izgradnjo nadomestnega vročevoda na področju Keršičeva cesta do toplarne. Vrednost investicije je 690.000 EUR.

Prenova ceste Opekarna z ureditvijo parkirišča

Gre za lokalno cesto v dolžini 216 m, ki poteka od "Kupole" do križišča pod športno dvorano "Polaj", javno pot v dolžini 180 m, ki poteka med objekti Opekarna 20, 20a, 20b in Opekarno 7 in 7a ter ureditev parkirišča. Že pri sami izdelavi projekte dokumentacije se je pokazalo, da bo sama obnova ceste in parkirišča dosti bolj obsežna in zahtevna kot smo sprva predvidevali. Po prejeti projektni dokumentaciji, ki jo je izdelala družba Luvijada, d.o.o., Cesta osvobodilne fronte 24, 1420 Trbovlje, števil. proj. 010-15-2 v mesecu juniju 2015, smo v letu 2015 izvedli 1. sklop.

V letu 2016 smo pričeli s pripravo izvedbe 2. sklopa, kar predstavlja ureditev javne poti v dolžini 180 m, ki poteka med objekti Opekarna 20, 20a, 20b in Opekarno 7 in 7a ter ureditev parkirišča v izmeri 1.100 m². V 1. polletju smo urejali premoženjske zadeve, izvedli javni razpis za izbiro izvajalca. 25. 5. 2016 je neizbrani izvajalec vložil zahtevek za revizijo postopka javnega naročila na Državno revizijsko komisijo, 11. 7. 2016 smo prejeli sklep Državne revizijske komisije, da se zahtevek za revizijo zavrne, tako je Občina sklenila

pogodbo z naslednjim ponudnikom, ki je izpolnjeval pogoje glede na višino ponudbene cene in drugih kriterijev. Prenovo izvaja podjetje AGM Nemeč.

Rekonstrukcija Keršičeve ceste

Rekonstrukcija Keršičeve ceste predstavlja 400 m dolg odsek ceste s parkirišči. Na tem območju je bila do zdaj urejena le sekundarna kanalizacija odpadnih vod. Rekonstrukcija bi zajemala izvedbo meteorne in cestne kanalizacije, vodovoda, zamenjava spodnjega in zgornjega ustroja cestišča, ureditev parkirišč, javne razsvetljave in drugih komunalnih vodov. RTH ima v svojem srednjeročnem programu postopnega zapiranja rudnika za obdobje 2016-2018 obnovo ceste načrtovano v letih 2016-2017. Načrtovali smo, da bomo skupaj z RTH pristopili k izvedbi investicije. V tem obdobju se je RTH odločil, da bo v letošnjem letu pričel z rekonstrukcijo Male Keršičeve in da bo z deli na Keršičevi cesti pričel leta 2017.

Investicijsko vzdrževanje cest

V letu 2015 smo izvedli sanacijo ceste na Dobovcu - proti Završju, del finančne obveznosti je zapadlo v plačilo v leto 2016. V letu 2016 smo načrtovali sanacijo ceste Loke, obnovo ceste Knezdolu, obnovo parkirišča pri Gasilskem zavodu in sanacijo ceste pokopališče - Brin. V 1. Polletju smo izvedli sanacijo in odvodnjavanje na LC v Lokah. V tem času se je sprožil plaz pri objektu Sladič, ki smo ga sanirali iz teh sredstev. Prav tako je prišlo do podora pri cementarni, kjer smo zagotovili sredstva za izvedbo nadstrešnice za avtobusno postajo in pločnik. Vodovod je obnovila Komunala.

Vodovod Čeče

Občina Trbovlje ima namen dograditi in usposobiti vodovodni sistem v Čečah ter ga predati v najem in upravljanje JP Komunalni Trbovlje d.o.o. V letu 2013 smo pridobili gradbeno dovoljenje za izgradnjo vodohrana Katarina, ki je bil zgrajen v letu 2014. V letu 2014 smo naročili izdelavo PID obstoječega vodnega sistema v Čečah. V letu 2015 smo pričeli z urejanjem premoženjskih zadev – sklenili smo več kot 100 pogodb in obnovo vodovodnega sistema na območju vodovoda Čeče, s čimer nadaljujemo tudi v letu 2016, v tem času smo izvedli odmero obstoječih zajetij, obnovili del vodovoda proti Vahtarju, porušili star vodohran Katarina-Čeče, izvedli telemetrijo za vodohran ter redno pregledovali vodo.

Vodovod ob železnici

Prebivalci na področju Ob železnici so bili oskrbovani s pitno vodo deloma iz javnega vodovoda Trbovlje, deloma so se oskrbovali individualno iz kapnic. Obstoječ vodovod je bil star in dotrajan, neustreznih dimenzij, da bi lahko zagotovil ustrezno oskrbo z vodo. Trasa obstoječega vodovoda je potekala po strmem pobočju, neurejeno izven obstoječih poti. Vzdrževanje vodovoda je bilo praktično nemogoče.

Izgradnja vodovoda je obsegala obnovo obstoječega vodovodnega cevovoda ter dograditev vodovoda v skupni izmeri 2.814 metrov in v obsegu, ki je vključil v sistem vse lokalne porabnike na tem območju. Načrtovali smo, da bomo z deli končali do konca januarja 2016, odvisno od vremenskih razmer. Vsa dela po pogodbi so bila že dokončana, potrebno je bilo še vgraditi vodomere, ki jih vgradil upravljalec javnega vodovoda Komunala Trbovlje ter izvesti dezinfekcijo vodovoda. Smiselno je bilo, da mo po končani gradnji vodovoda preplastili celotno traso. Po pravnomočnosti uporabnega dovoljenja in obračunu vseh del bomo zgrajeni vodovod prenesli v najem in upravljanje Komunalni Trbovlje.

Vrtičkarska cona

Občina Trbovlje je pričela z urejanjem vrtičkarske cone pod Trim stezo. Ureditev te cone predstavlja prvi korak pri sistematičnem urejanju področja vrtičkarstva. Vrtičkarstvo ima v

naši občini sicer dolgoletno tradicijo, vendar je iz izključno potrebe po zagotavljanju hrane, preraslo v način preživljanja prostega časa - celo prikrito vikendaštvo. Občina želi na teh področjih z novo ureditvijo predstaviti zgled - primer dobre prakse, po katerem se bodo v naslednjih letih urejala vsa področja namenjena vrtičkarstvu. Z deli za ureditev vrtov pod Trim stezo smo zaključili v mesecu juniju 2016. Uredili smo poti med vrtovi in sicer z lesom ter peskom in tako omogočili lepši in varnejši dostop do vrtov. Na območje smo napeljali vodo ter postavili pitnik. Ob vznožju smo postavili zabojnike za biološke, mešane komunalne odpadke ter embalažo, uredili plato z informativno tablo, klopco ter parkiriščem za kolesa in postavili kemično WC kabino. Ob poti smo zasadili tudi živo mejo.

Ledenica

Z novim OPN se na področju Ledenice predvideva ureditev prosto časovnega parka, v katerem bo poleg zelenih površin, otroškega igrišča, urbane opreme, vključen tudi skate park. Območje Ledenice je locirano v severnem delu Trbovelj, ob večji stanovanjski soseski Kovinarsko naselje, v kateri ni ustreznih površin za igro in rekreacijo; gre za trenutno zelo zanemarjeno področje. Prosto časovni park Ledenica bo v svoji zasnovi združeval vsebine za druženje vseh generacij, osrednje mesto pa bo namenjeno urbanim športom. V letu 2015 smo odkupili zemljišče in izdelali geodetski načrt tega področja, v letu 2016 smo naročili izdelavo projektne dokumentacije.

Prosto časovni park Ojstro

Namen tega projekta je, da se na saniranih površinah RTH uredi prostočasni park Ojstro, ki bo prostorsko povezoval občini Hrastnik in Trbovlje. Načrtovana je ureditev cestne povezave, drevoreda, pešpoti, sprehajalnih poti in večnamenskih rekreacijskih površin.

Krajevne skupnosti

V letu 2016 smo za delovanje krajevnih skupnosti namenili sredstva v enaki višini kot v letu 2015.

Prostorsko planiranje

Na tej postavki občina namenja sredstva za izdelavo strateških in izvedbenih prostorskih aktov in različnih strokovnih podlag, ki jih je potrebno izdelati v okviru priprave in sprejema prostorskih aktov, na podlagi zahtev zakonodaje in nosilcev urejanja prostora. Prav tako se v okviru te postavke načrtujejo sredstva za izdelavo drugih programov in študij, ki neposredno vplivajo na prostorsko načrtovanje in razvoj prostora. Glede na to, da je bil v oktobru 2015 sprejet OPN, smo v letu 2016 naročili izdelavo programa komunalnega opremljanja.

Celostna prometna strategija

Vrednost strategije trajnostne mobilnosti oz. celostne prometne strategije je bila ocenjena na 100.000 EUR glede na velikost občine in število prebivalcev. S prijavo na razpis v novembru 2015 za izdelavo celostne prometne strategije je Občina kandidirala za dodelitev kohezijskih evropskih sredstev v višini 85% upravičenih stroškov. Na razpisu smo bili uspešni, v januarju prejeli sklep za sofinanciranje operacije v višini 60.000 EUR. V letu 2016 smo v marcu izvedli javni razpis za izdelavo celostne prometne strategije občine Trbovlje. V začetku junija je bila podpisana pogodba z izvajalcem del v višini 70.062,16. Rok izvedbe je 30. 6. 2017.

Usmerjevalne table

Namen postavitve usmerjevalnih tabel v mestu je je oblikovanje in izvedba sodobnega ter za našo občino učinkovitega usmerjevalnega sistema, turistične in druge obvestilne

signalizacije. Vzpostavitev usmerjevalnega sistema poleg osnovnega namena obveščanja in usmerjanja, omogoča poenotenje informacijsko usmerjevalnih tabel pomembnejših javnih ustanov, podjetij, turističnih destinacij in podobno, ki do sedaj v občini niso narejene in postavljene v skladu z pravili stroke in estetskimi merili. Celotni usmerjevalni sistem bo občina umeščala v prostor postopoma na podlagi elaborata, ki smo ga naročili v letu 2015. V mesecu juniju 2016 smo začeli s postavitvijo prve faze turistične in obvestilne signalizacije. Postavljenih je bilo 5 pozdravnih tabel na vseh glavnih dovoznih cestah v našo občino. Poleg tega pa je bilo postavljenih 11 portalov z 61 usmerjevalnimi lamelami na glavnih križiščih ob regionalni cesti skozi Trbovlje. Začeli pa smo tudi že z drugo fazo postavitve in sicer najprej z izdelavo elaborata.

Pristajalno mesto za nujne helikopterske prevoze

Obstoječa lokacija ni bila urejena, kar je povzročalo težave pri pristanku in vzletu helikopterja in prevozu bolnikov in poškodovancev do mesta pristanka. Občina Trbovlje je v letu 2015 naročila izdelavo projektne dokumentacije za ureditev obstoječega pristajalnega mesta za nujne helikopterske prevoze v Gabrskem.

Po ureditvi premoženjskih zadev in pridobitvi gradbenega smo v letu 2016 pričeli z ureditvijo pristajalnega mesta, ki je bila dokončana do konca maja 2016. V sklopu ureditve pristajalnega mesta je bila izgrajena pristajalna ploščad, varovalna ograja, urejena dostopna pot za urgentna vozila do mesta pristanka helikopterja in ustrezna signalizacija. Vse to bo zagotovilo varnejši pristanek in vzlet helikopterja predvsem pri zagotavljanju nujne medicinske pomoči. Uporabno dovoljenje smo pridobili v juliju 2016.

41 – GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

41.11.0002 Vzdrževanje gozdnih cest

Program vzdrževanja gozdnih cest zajema vzdrževanje gozdnih cest v zasebni (11,73 km) in državni lasti (0,20 km) in sicer: Lontovž–Lanišče, Završje–Mrzlica, Jelovica (del). Sklenjena je letna pogodba z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Urejanje gozdnih cest se izvaja po programu Zavoda za gozdove v skladu z določili Zakona o gozdovih.

Za vzdrževanje gozdnih cest vsako leto zbiramo ponudbe, na podlagi sprejetih ponudb se izbere najugodnejši izvajalec. Z Zavodom za gozdove Slovenija vsako leto sklenemo pogodbo o financiranju vzdrževanja gozdnih cest in na podlagi poslanih zahtevkov za financiranje Zavod nakaže sredstva v okviru pogodbene vrednosti, le-ta praviloma ne zadostuje za celotno vrednost vzdrževanja, razliko zagotovi občina iz lastnih sredstev. Za leto 2016 smo namenili sredstva v višini 3.700 EUR. V 1. Polletju 2016 ni bilo realizacije.

12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN

41.12.0003 - Obnovitvene investicije v vročevodno omrežje

Program obnovitvenih investicij je izdelan na podlagi pričakovanih sredstev iz naslova najemnine ter prioriternih nalog, ki smo jih opredelili skupaj z izvajalcem JP Komunalo Trbovlje, d.o.o. JP Komunala izbira izvajalce na podlagi javnih razpisov za zbiranje ponudb za obnovo toplotnih postaj, kar izvaja sama po potrjenem ceniku iz leta 2015 s strani občine. V letu 2016 načrtujemo obnovo toplotnih postaj in izolacije vročevoda Zavolavšek – Mešiček v višini 80.000 EUR. V 1. polletju je bila izdelana dokumentacija za priklop objektov

Savinjske ceste 7,8, pričeli smo z izolacijo vročevoda Zavolovšek – Mešiček. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 1.112,30 EUR.

41.12.0004 - Izgradnja nadomestnega vročevodnega omrežja

Že v letu 2012 smo pričeli z izgradnjo nadomestnega vročevodnega omrežja s ciljem zmanjšati izgube na obstoječem sistemu, ki je predimenzioniran. Izgradnja nadomestnega omrežja je v skladu s predlogom lokalnega energetskega koncepta. V letih 2012 do 2015 smo obnovili štiri faze južne trase vročevoda od Špara do križišča pri Merkatorju ter odsek Keršičeva c. - Trg svobode. V letu 2016 smo načrtovali sredstva za izgradnjo pete faze južne trase vročevoda na področju od Keršičeva ceste do toplarne v višini 620.000 EUR. Po izvedenem javnem razpisu za izbiro izvajalca se je izkazalo, da bomo morali pri rebalansu zagotoviti več sredstev. Vrednost investicije je 690.000 EUR.

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

41.13.0002 - Tekoče vzdrževanje cest – letno

Redno letno vzdrževanje lokalnih in mestnih cest se odvija na podlagi sprejetega programa letnega vzdrževanja, ki obsega redno letno čiščenje cest, nadzor nad stanjem in razmerami na cestah, vzdrževanje signalizacije, evidenco dovoljenj za poseganje v ceste in cestna telesa, evidenco odločb prometnih in neprometnih znakov, semaforizacijo in drugo. Poleg rednega letnega vzdrževanja cest se opravijo še druge naloge kot so: obrezovanje dreves ob cestiščih, vzdrževanje cestišč po neurjih.

Vsako leto sprejememo program vzdrževanja lokalnih in mestnih cest in nato v okviru razpoložljivih finančnih sredstev v proračunu sklenemo pogodbo za vzdrževanje z JP Komunalo Trbovlje. Glede na razpoložljiva finančna sredstva smo v sprejetem planu za 2016 220.000 EUR. Porabljena sredstva v 1. polletju so bila v vrednosti 84.964,88 EUR. Iz te postavke smo poleg izvajanja rednega vzdrževanja cest zagotovili sredstva za obnovo LC proti Ravenski vasi in obnovo obvozne ceste proti Hrastniku v času zapore ceste pri cementarni.

41.13.0003 - Tekoče vzdrževanje cest – zimsko

Tekoče vzdrževanje lokalnih in mestnih cest - zimsko obsega vzdrževanje cest v zimskem času. Izvaja se po vsakoletnemu sprejetemu programu in potrjenemu ceniku. Glede na vremenske razmere se program izvajanja prilagaja nastalim razmeram.

Za leto 2016 smo planirali sredstva v višini 154.00 EUR za izvajanje zimske službe 2015/2016. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 123.765,61 EUR.

41.13.0004 - Talna obeležba

Vsako leto opravimo talno signalizacijo v mesecu maju in pred pričetkom novega šolskega leta. Glede na razpoložljiva finančna sredstva smo za leto 2016 namenili enako višino sredstev kot v letu 2015. V 1. polletju ni bilo porabljenih sredstev, finančna realizacija v juliju 2016.

41.13.0005 – Odškodnine

Vsako leto načrtujemo del sredstev za plačilo morebitnih odškodnin za uporabo zemljišč v času nujnih sanacijskih del. Za ta namen smo namenili sredstva v višini 1000 EUR. V 1. polletju ni bilo nobenega upravičenega zahtevka za plačilo odškodnine.

41.13.0007 - Druga projektna dokumentacija za ceste

Izdelava druge projektne dokumentacije obsega izdelavo projektov za sanacijo posameznih odsekov cest, parkirišč, izdelavo projektov za posamezne sanacije plazov, pridobitev geoloških mnenj, ocene terena in podobno ter za izdelavo posamezne projektne dokumentacije za zaključitev že izvedenih a še odprtih investicij (PID). V letu 2016 smo namenili 90.000 EUR za izdelavo PD ureditve parkirišč Sallaumines, Polaj, PZI izvedbe sanacij posameznih cest, kjer je to potrebno (komunalni vodi), za dokončno plačilo v letu 2015 naročene projektne dokumentacije. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 35.631,94 EUR za plačilo v letu 2015 naročene projektne dokumentacije, PD ureditve parkirišč Polaj in Sallaumines, izdelavo sprememb IN za ureditev mini krožnega križišča Sušnik, recenzijo PGD in PZI rekonstrukcije mostu čez potok Trboveljščica.

41.13.0015 - Investicijsko vzdrževanje cest

V letu 2015 smo izvedli sanacijo ceste na Dobovcu Završje, del finančne obveznosti je zapadlo v plačilo v leto 2016. V letu 2016 smo namenili 243.000 EUR sredstev za sanacijo ceste Loke, obnovo ceste Knezdolu, obnovo parkirišča pri Gasilskem zavodu in sanacijo ceste pokopališče - Brin. V 1. Polletju smo izvedli sanacijo in odvodnjavanje na LC v Lokah. V tem času se je sprožil plaz pri objektu Sladič, ki smo ga sanirali iz teh sredstev. Prav tako je prišlo do podora pri cementarni, kjer smo zagotovili sredstva za izvedbo nadstrešnice za avtobusno postajo in pločnik. Vodovod je obnovila Komunala. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 115.238,67 EUR.

41.13.0017 - Postavitev cestnih varnostnih ograj

Na tej postavki planiramo postavitev in popravilo varnostnih cestnih ograj na posameznih nevarnih odsekih cest. Prioriteto izvajanja določimo na podlagi razpoložljivih finančnih sredstev in nujnosti izvedbe. V letu 2016 smo načrtovali zamenjavo varovalne ograje na mostu v Trbovlje. Z Ministrstvom za infrastrukturo smo dosegli sporazum o financiranju 50 % stroškov postavitve varovalne ograje na mostu v višini 20.144,32 EUR. V 1. polletju smo zamenjali ograjo, sredstva so bila porabljenjena v višini 23.660,27 EUR.

41.13.0018 - Geodetska odmera cest

Geodetska odmera cest obsega posamezne odmere dela cestišča oziroma posamezne ceste. Glede na to, da je velik del cestišč še vedno v privatni lastnini, bi bilo potrebne nameniti dosti več sredstev za odmere in kasneje za odkup teh zemljišč.

Na podlagi zbiranja ponudb sklenemo pogodbo o opravljanju teh storitev z najugodnejšim ponudnikom. V letu 2016 smo namenili sredstva v višini razpoložljivih finančnih sredstev tj, 20.000 EUR. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 5.822,10 EUR.

41.13.0041 – Rekonstrukcija LC Klek-Čebine, odsek Potoška vas - Šrubar

Rekonstrukcija LC Klek - Čebine, odsek Potoška vas – »Šrubar« je bila zaključena v letu 2014. V letu 2014 smo naročili geodetsko odmero ceste, potrebne odkupe za cesto bomo izvedli v letu 2016, za kar namenimo 43.329 EUR sredstev. V 1. polovici leta s strani geodeta ni bila vložena vloga na GURS, zato še nismo mogli pričeti z odkupi.

41.13.0043 - Rekonstrukcija Keršičeve ceste

Rekonstrukcija Keršičeve ceste predstavlja 400 m dolg odsek ceste s parkirišči. Na tem območju je bila do zdaj urejena le sekundarna kanalizacija odpadnih vod. Rekonstrukcija bi zajemala izvedbo meteorne in cestne kanalizacije, vodovoda, zamenjava spodnjega in zgornjega ustroja cestišča, ureditev parkirišč, javne razsvetljave in drugih komunalnih vodov.

RTH ima v svojem srednjeročnem programu postopnega zapiranja rudnika za obdobje 2016-2018 obnovo ceste načrtovano v letih 2016-2017. Načrtovali smo, da bomo skupaj z RTH pristopili k izvedbi investicije. V tem obdobju se je RTH odločil, da bo v letošnjem letu pričel z rekonstrukcijo Male Keršičeve.

41.13.0044 - Prenova ceste in parkirišča Polaj

Gre za lokalno cesto v dolžini 216 m, ki poteka od "Kupole" do križišča pod športno dvorano "Polaj", javno pot v dolžini 180 m, ki poteka med objekti Opekarna 20, 20a, 20b in Opekarno 7 in 7a ter ureditev parkirišča. Že pri sami izdelavi projekte dokumentacije se je pokazalo, da bo sama obnova ceste in parkirišča dosti bolj obsežna in zahtevna kot smo sprva predvidevali. Po prejeti projektni dokumentaciji, ki jo je izdelala družba Luvijada, d.o.o., Cesta osvobodilne fronte 24, 1420 Trbovlje, števil. proj. 010-15-2 v mesecu juniju 2015, smo v letu 2015 izvedli 1. sklop.

V letu 2016 smo pričeli s pripravo izvedbe 2. sklopa, kar predstavlja ureditev javne poti v dolžini 180 m, ki poteka med objekti Opekarna 20, 20a, 20b in Opekarno 7 in 7a ter ureditev parkirišča v izmeri 1.100 m². V 1. polletju smo urejali premoženjske zadeve, izvedli javni razpis za izbiro izvajalca. 25. 5. 2016 je neizbrani izvajalec vložil zahtevek za revizijo postopka javnega naročila na Državno revizijsko komisijo, 11. 7. 2016 smo prejeli sklep Državne revizijske komisije, da se zahtevek za revizijo zavrne, tako da je Občina sklenila pogodbo z naslednjim ponudnikom, ki je izpolnjeval pogoje glede na višino ponudbene cene in drugih kriterijev. To je bilo podjetje AGM Nemeč. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 5.030,06 EUR za izdelavo PGD postavitve zidu ter izdelavo skupnega popisa del za razpis.

41.13.0027 – Tokovina

Na tej postavki planiramo plačilo stroškov porabe električne energije javne razsvetljave (tokovina). V letu 2009 smo sklenili pogodbo o koncesiji za opravljanje lokalne gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Trbovlje. Za leto 2016 smo načrtovali porabo sredstev v višini 120.000 EUR za plačilo stroškov porabe električne energije. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 65.299,86 EUR.

41.13.0028 - Tekoče vzdrževanje javne razsvetljave

Storitve tekočega vzdrževanja javne razsvetljave opravlja na podlagi javnega razpisa izbran koncesionar. Stroški tekočega vzdrževanja predstavljajo zamenjavo žarnic in popravila. Glede na razpoložljiva finančna sredstva smo v planu za leto 2016 namenili 41.400 EUR sredstev. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 21.827,04 EUR.

41.13.0029 - Investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave

Občina Trbovlje je proti koncu leta 2009 podpisala Koncesijsko pogodbo za opravljanje gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Trbovlje z družbo Javna razsvetljava d.d., Ljubljana za dobo 20 let. Za nove postavitve JR mora sredstva zagotoviti Občina. V letu 2016 smo namenili sredstva v višini 45.000 EUR za ureditev JR bevsško 45 b in Golovec 23 in 24. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 15.411,28 EUR za ureditev JR na območju podora pri cementarni – odsek od avtobusne postaje do cementarne.

41.13.0034 - Plačilo koncesionarju

Izračun za plačilo koncesionarja je opredeljen v koncesijski pogodbi in se izračuna na podlagi ustvarjenih prihrankov. Za leto 2016 namenimo sredstva v višini 128.000 EUR.

Plačilo koncesionarju v 1. polovici leta je bilo 104.547,82 EUR na podlagi izračunanega prihranka za leto 2015.

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

41.15.0024 - Obnovitvene investicije Ceroz

S prenosom gospodarske javne infrastrukture nazaj na Občino in v skladu s pogodbo o poslovnem najemu javne infrastrukture, bomo sredstva za obnovitvene investicije zagotovili iz proračuna iz sredstev najemnine. Na podlagi pogodbe o poslovnem najemu javne infrastrukture je namenjeno za leto 2016 44.436 EUR sredstev za obnovitvene investicije. V 1. polletju je bilo porabljenih sredstev v višini 809,52 EUR za plačilo stroškov odplinjevanja sistema.

41.15.0026 - Stroški zapiralni del-CEROZ

Občina Trbovlje je dne 19. 6. 2015 podpisala Pismo o nameri, s katerim se je zavezala, da bo v letu 2016 zagotovila sredstva za zapiralna dela v letu 2013 in 2014. Občina Trbovlje je dolžna CEROZ-u poravnati stroške zapiralnih del in vzdrževanja deponije za leto 2013 in 2014 v višini 71.642,76 EUR. Občina Trbovlje je sredstva zapiralnih del poravnala v letu 2016 in to s kompenzacijo s sredstvi obveznosti CEROZ-a do Občine Trbovlje iz naslova amortizacije delno v višini 71.642,76 EUR.

41.15.0020 - Subvencije za omrežnino kanalizacije

V planu za leto 2016 planiramo sredstva za subvencije za omrežnino kanalizacije v višini 55.015 EUR na podlagi podatkov JP Komunala Trbovlje d.o.o. v 1. polletju smo porabili sredstva v višini 24.538,22 EUR.

41.15.0021 - Obnovitvene investicije v kanalizacijsko omrežje

V letu 2016 načrtujemo obnovo kanalizacije v skupni dolžini 800 m ter obnovo kanalizacije v sklopu rekonstrukcije ceste in parkirišča Opekarne. Plan obnovitvenih investicij pripravimo skupaj s Komunalo Trbovlje glede na višino najemnine in glede nujnosti izvedbe del. JP Komunala izbira izvajalce na podlagi javnih razpisov za zbiranje ponudb, za dela, ki jih izvaja sama pa po potrjenem ceniku iz leta 2015 s strani občine. V letu 2016 smo namenili sredstva za obnovitvene investicije v višini 362.772 EUR. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 18.485,20 EUR za obnovo kanalizacije Lovski gradič – Piškur (1. Situacija).

41.15.0025 - Projektna dokumentacija za nove priključitve in majhne CČN

V letu 2015 smo naročili izdelavo projektne dokumentacije za ureditev odvodnjavanja na Dobovcu, ki ga nameravamo izvesti v letu 2016. V letu 2016 načrtujemo izdelavo projektne dokumentacije za izvedbo priključitev 228 objektov, ki spadajo v območje aglomeracije in še niso priključeni na čistilno napravo. Izvedba je odvisna od nove Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode. V letu 2015 smo pridobili projektno dokumentacijo za ureditev kanalizacije na Dobovcu (izvedena v cesti), v letu 2016 bomo pričeli z izvedbo. V 1. polletju smo pričeli z urejanjem premoženjskih zadev, v drugi polovici leta po pridobitvi vseh služnosti bomo pristopili k razpisu in izvedbi.

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

41.16.0003 - Rekonstrukcija vodovodov v KS

Občina Trbovlje ima namen dograditi in usposobiti vodovodni sistem v Čečah ter ga predati v najem in upravljanje JP Komunali Trbovlje d.o.o. V letu 2013 smo pridobili gradbeno dovoljenje za izgradnjo vodohrana Katarina, ki je bil zgrajen v letu 2014. V letu 2014 smo naročili izdelavo PID obstoječega vodnega sistema v Čečah. V letu 2015 smo pričeli z urejanjem premoženjskih zadev in obnovo vodovodnega sistema na območju vodovoda Čeče, s čimer nadaljujemo tudi v letu 2016, za kar namenjamo 80.000 EUR sredstev. V 1. polletju 2016 smo izvedli odmero obstoječih zajetij, obnovili del vodovoda proti Vahtarju, porušili star vodohran Katarina-Čeče, izvedli telemetrijo za vodohran ter redno pregledovali vodo. Sredstva smo porabili v višini 14.762,93 EUR.

41.16.0056 - Subvencija za omrežnino vodovod

V planu za leto 2016 planiramo sredstva za subvencije za omrežnino vodovoda v višini 97.000 EUR na podlagi podatkov JP Komunala Trbovlje d.o.o. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 43.617,38 EUR.

41.16.0057 - Obnovitvene investicije v vodovodno omrežje

V letu 2016 načrtujemo obnovo vodovoda Bevško, obnovo vodovoda v sklopu izvajanja rekonstrukcije ceste in parkirišča Opekarne ter obnove števecov, priključkov, namestitve merilnikov, obnovo hidrantnega omrežja.

Program obnovitvenih investicij je izdelan na podlagi pričakovanih sredstev iz naslova najemnine ter prioriternih nalog, ki smo jih opredelili skupaj z izvajalcem JP Komunalo Trbovlje, d.o.o. V letu 2016 namenjamo sredstva v višini 390.000 EUR. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 147.349,44 EUR za obnovo vodovoda Bevško - 1. faza, za preureditev črpališča in obnovo vodovoda pri cementarni, za obnovo vodovodnih priključkov, menjavo vodomeroev ter popravilo hidrantov.

41.16.0066 - Vodovod ob železnici

Prebivalci na področju Ob železnici so bili oskrbovani s pitno vodo deloma iz javnega vodovoda Trbovlje, deloma so se oskrbovali individualno iz kapnic. Obstoječ vodovod je bil star in dotrajan, neustreznih dimenzij, da bi lahko zagotovil ustrezno oskrbo z vodo. Trasa obstoječega vodovoda je potekala po strmem pobočju, neurejeno izven obstoječih poti. Vzdrževanje vodovoda je bilo praktično nemogoče.

Izgradnja vodovoda je obsegala obnovo obstoječega vodovodnega cevovoda ter dograditev vodovoda v skupni izmeri 2.814 metrov in v obsegu, ki je vključil v sistem vse lokalne porabnike na tem območju. Načrtovali smo, da bomo z deli končali do konca januarja 2016, odvisno od vremenskih razmer. Vsa dela po pogodbi so bila že dokončana, potrebno je bilo še vgraditi vodomere, ki jih je vgradil upravljalec javnega vodovoda Komunala Trbovlje ter izvesti dezinfekcijo vodovoda. Smiselno je bilo, da smo po končani gradnji vodovoda preplastili celotno traso. Po pravnomočnosti uporabnega dovoljenja in obračunu vseh del bomo zgrajeni vodovod prenesli v najem in upravljanje Komunali Trbovlje. V 1. polletju so bila sredstva porabljen v višini 22.467,16 EUR.

41.16.0059 - Obnovitvene investicije v infrastrukturo pokopališča

S prenosom gospodarske javne infrastrukture nazaj na Občino in v skladu s pogodbo o poslovnem najemu javne infrastrukture, bomo sredstva za obnovitvene investicije zagotovili

iz proračuna iz sredstev najemnine. V letu 2014 smo pričeli z obnovitvijo poslovilnega platoja med mrliškimi vežicami, ki bo dokončana v letu 2015.

Program obnovitvenih investicij je izdelan na podlagi pričakovanih sredstev iz naslova najemnine ter prioriternih nalog, ki smo jih opredelili skupaj z izvajalcem JP Komunalo Trbovlje, d.o.o. V letu 2015 namenimo sredstva v višini 50.000 EUR. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 19.847,93 EUR.

41.16.0071 - Strokovne podlage za določitev vodovarstvenih območij

V letu 2004 je bil na državni ravni sprejet Pravilnik o kriterijih za določitev vodovarstvenega območja. V občini Trbovlje imamo odlok o vodovarstvenih pasovih vodnih virov in ukrepih za zavarovanje voda tega območja iz leta 1989. ki bi ga bilo potrebno posodobiti v skladu s Pravilnikom. Ta postopek zdaj izvede MOP, vendar je potrebna pobuda s strani Občine Trbovlje. Glede na to, da Občina ureja prenos vodovodov Čeče in Dobovec na JP Komunalo, hkrati pa tudi za nekatera druga območja še niso določena vodovarstvena območja, smo v letu 2015 naročili izdelavo strokovnih podlag za določitev vodovarstvenih območij.

V 1. polletju so bile izdelane strokovne podlage in smo jih skupaj z vlogo posredovali na ARSO, ki dokonča osnutek uredbe in ga posreduje vladi RS v potrditev. Za izdelavo strokovnih podlag za določitev vodovarstvenih območij smo v letu 2016 namenili sredstva v višini 10.000 EUR. Vrednost izdelave je bila 7.655,81 EUR.

41.16.0067 - Pokopališče v Gabrskem

Občina Trbovlje je lastnica pokopališča v Gabrskem. Z njim upravlja JP Komunala Trbovlje, ki pa ga nima v najemu, razen malega dela. Pokopališče je potrebno prenesti v najem JP Komunali, za kar je potrebna cenitev le-tega, odmera in odkupi. Na tej postavki imamo predvidene odkupe. V 1. polletju zaradi neuspelega dogovora z lastnikom zemljišča ni realizacije.

41.16.0010 - Tekoče vzdrževanje komunalnih objektov-letno

Vzdrževanje komunalnih objektov in naprav poteka po sprejetem programu letnega vzdrževanja, ki obsega redno letno pometanje javnih poti in platojev, čiščenje stopnišč in javnih parkirišč, redno čiščenje otroških igrišč, urejanje parkov, zelenic, spomenikov ter urejanje pokopališkega parka, s 1. 6. 2013 dalje pa s te postavke zagotavljamo sredstva še za vzdrževanje javnih sanitarij v mestnem parku. V letu 2015 smo povečali obseg javnih površin, ki jih je potrebno kositi. V letu 2016 smo uvrstili v program urejanja zelenih površin vsa zemljišča, ki smo jih opredelili v katastru zelenih površin v občini Trbovlje, v program smo vključili še obrezovanje in odstranjevanje dreves.

Vsako leto sprejememo program vzdrževanja komunalnih objektov in naprav in nato v okviru razpoložljivih finančnih sredstev v proračunu sklenemo pogodbo za vzdrževanje z JP Komunalo Trbovlje. Za leto 2016 smo namenili sredstva v višini 297.150 EUR glede na razpoložljiva finančna sredstva. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 121.972,19 EUR.

41.16.0011 - Tekoče vzdrževanje komunalnih objektov – zimsko

Tekoče vzdrževanje komunalnih objektov in naprav- zimsko obsega vzdrževanje komunalnih objektov in naprav v zimskem času. Izvaja se po vsakoletnemu sprejetemu programu in potrjenemu ceniku. Glede na vremenske razmere se le-ta program izvajanja prilagaja nastalim razmeram.

Za leto 2016 smo planirali sredstva v višini 90.000 EUR za izvajanje zimske službe 2016/2016. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 73.401,82 EUR.

41.16.0054 - Tekoče vzdrževanje otroških igrišč

Tekoče vzdrževanje otroških igrišč obsega opravljanje rednega letnega pregleda (2 x letno) vseh nameščenih igral za otroška igrišča ter zamenjavo oziroma popravilo poškodovanih delov igral. V letu 2016 smo namenili sredstva v enaki višini kot v letu 2015 tj. 8.000 EUR. V 1. polletju ni prišlo do finančne realizacije, pregled igral pa je bil opravljen.

41.16.0014 - Nakup in montaža opreme za otroška igrišča

Za leto 2016 smo načrtovali nakup opreme za otroška igrišča v višini 8.500 EUR. Sredstva smo namenili za nakup in postavitve žičnice Eieb (zib-line) v mestnem parku. V 1. polletju ni bilo finančne realizacije.

41.16.0069 - Vrtičarska cona, Trim steza

Občina Trbovlje je pričela z urejanjem vrtičarske cone pod Trim stezo. Ureditev te cone predstavlja prvi korak pri sistematičnem urejanju področja vrtičkarstva. Vrtičkarstvo ima v naši občini sicer dolgoletno tradicijo, vendar je iz izključno potrebe po zagotavljanju hrane, preraslo v način preživljanja prostega časa - celo prikrito vikendaštvo. Občina želi na teh področjih z novo ureditvijo predstaviti zgled - primer dobre prakse, po katerem se bodo v naslednjih letih urejala vsa področja namenjena vrtičkarstvu. Z deli za ureditev vrtov pod Trim stezo smo zaključili v mesecu juniju 2016. Uredili smo poti med vrtovi in sicer z lesom ter peskom in tako omogočili lepši in varnejši dostop do vrtov. Na območje smo napeljali vodo ter postavili pitnik. Ob vznožju smo postavili zabojnike za biološke, mešane komunalne odpadke ter embalažo, uredili plato z informativno tablo, klopco ter parkiriščem za kolesa in postavili kemično WC kabino. Ob poti smo zasadili tudi živo mejo.

V letošnjem letu smo za ureditev vrtičarske cone pod Trim stezo namenili 32.000 EUR sredstev, v 1. polletju je bilo porabljenih le 932,84 EUR.

41.16.0070 – Ledenica

Z novim OPN se na področju Ledenice predvideva ureditev prosto časovnega parka, v katerem bo poleg zelenih površin, otroškega igrišča, urbane opreme, vključen tudi skate park. Območje Ledenice je locirano v severnem delu Trbovelj, ob večji stanovanjski soseski Kovinarsko naselje, v kateri ni ustreznih površin za igro in rekreacijo. Prosto časovni park Ledenica bo v svoji zasnovi združeval vsebine za druženje vseh generacij, osrednje mesto pa bo namenjeno urbanim športom. V letu 2015 smo odkupili zemljišče in izdelali geodetski načrt tega področja, v letu 2016 smo naročili izdelavo projektne dokumentacije. V 1. polletju ni bilo realizacije.

41.16.0072 - Celostna ureditev območja Ojstro

Občini Trbovlje in Hrastnik bosta sodelovali pri izvedbi projekta "Celostna ureditev območja Ojstro", s katerim se neposredno povezuje občini Trbovlje in Hrastnik in celostno vplivata na večjo povezanost regije. Osnovni namen je povečanje dostopnosti območja, izboljšanje stanja okolja, kakovosti prostora, ureditev degradiranih površin, znižanje ogljičnosti na območju, boljša prometna povezanost, razvoj, povezovanje urbanih središč obeh mest z obrobjem, skupno prostorsko načrtovanje in razvoj novih dejavnosti. Z urejanjem degradiranih površin po rudarjenju bosta občini s predvidenimi ukrepi uredili nove površine, ki bodo namenjene vsem prebivalcem Zasavja, obiskovalcem iz drugih krajev, pešcem, kolesarjem, uporabnikom javnega potniškega prometa, športnikom in drugim, ne glede na starost. S tovrstnim pristopom neposredno vplivamo na izboljšanje stanje okolja, kakovost

prostora, znižanje ogljičnosti v celotni regiji in povečanje privlačnosti celotne regije. Že med izvajanjem projekta bosta občini tako vplivali vsaj na ohranjanje obstoječih delovnih mest ter že ustvarjali pogoje za nova delovna mesta, ki jih bosta s potrebo po stalnem upravljanju območja deloma ustvarili sami, deloma pa se bodo generirala z novimi dejavnostmi na tem območju.

Občini Trbovlje in Hrastnik bosta v sklopu izvedbe projekta pridobili lastništvo zemljišč, ki so v lasti družbe Rudnik Trbovlje-Hrastnik d.o.o., Sklada RS kmetijskih zemljišč in gozdov ter pravnih in fizičnih oseb. Občini bosta uredili povezovalno cesto med obema občinama, preko katere bo speljan javni potniški promet, s čemer bo zmanjšano število prevozov z osebnimi vozili, uredili sprehajalne in kolesarske poti, uredili površine za nove dejavnosti, vzpostavili možnost za nove turistične produkte. Občini bosta za optimalno izvajanje dejavnosti investirali v nakup opreme. Tako urbane opreme, kot opreme, ki jih bodo za izvajanje dejavnosti v vsem letnih časih uporabljali obiskovalci. Za učinkovito in trajnostno delovanje območja bo vzpostavljeno celovito upravljanje, ki bo zajemalo skrb za urejenost območja, promocijo in zaposlitev ljudi.

Za pripravo projektne in investicijske dokumentacije namenjamo v letu 2016 skupaj 100.000 EUR.

41.16.0073 - Zelena ureditev Sallaumines

Na postavki občina namenja sredstva za ureditev dela Sallaumines-a. Del asfaltiranega dela območja bomo ozelenili, postavili bomo klopi in igrala.

Za ureditev Sallaumines-a smo v letu 2016 namenili 18.000 EUR sredstev. V 1. polletju smo pričeli z urejanjem premoženjskih zadev. Stroške v višini 359,93 smo porabili za geodetsko odmero zemljišča, potrebnega za odkup.

43 - OKOLJE

08 NOTRANJE ZADEVE IN VARNOST

43.08.0001 Sredstva za varstvo v prometu

Načrtovana sredstva v višini 2.550 EUR namenjamo za delovanje Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in izvajanje že utečenih aktivnosti ob začetku šolskega leta v sodelovanju s Policijsko postajo Trbovlje, šolami in prostovoljnimi delom članov Združenja šoferjev in avtomehanikov Trbovlje. V letu 2016 namenjamo sredstva v višini 2.550 EUR. V 1. polletju so bila porabljena v višini 93,50 EUR.

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO RIBIŠTVO

43.11.0001 Sredstva zaščite živali in veterinarske storitve

Na postavki zagotavljamo sredstva za izvajanje obvezne javne službe oskrbe prostoživečih in zapuščenih živali in sicer za najem boksov v zavetišču, dnevno oskrbo bolnih prostoživečih živali in kastracijo ter sterilizacijo prostoživečih živali, predvsem mačk.

Za izvajanje obvezne javne službe oskrbe prostoživečih in zapuščenih živali smo v letu 2013 podelili koncesijo. Koncesija je sklenjena za obdobje petih let. V letu 2016 za te storitve namenjamo 8.000 EUR, kar je manj kot v preteklih letih, saj se stanje na tem področju zaradi pravnega in pravočasnega ukrepanja ves čas izboljšuje. V 1. polletju smo porabili 2.462,45 EUR.

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

43.15.0006 Ureditev ekoloških otokov

Občina Trbovlje na področju ravnanja z odpadki dosegata zelo dobre rezultate, v prihodnje pa si želimo to področje še izboljšati tudi s primerno ureditvijo zbirnih mest in ekoloških otokov. Zlasti v večjih stanovanjskih soseskah sta ekološki otok in zbirno mesto pogosto združena. V prihodnje tako načrtujemo enotno podobo zbirnih mest in ekoloških otokov, tudi v povezavi z načrtovano urbano prenovo mesta.

V letu 2016 smo namenili sredstva v višini 12.000 EUR za vzorčno ureditev nekaterih lokacij zbirnih mest in ekoloških otokov v mestu. V 1. polletju ni bilo porabljenih sredstev.

43.15.0001 Komunalna inšpekcija

Na tej postavki zagotavljamo sredstva za opravljanje nalog in storitev v zvezi z urejanjem okolja in prostora, ki nam jih nalaga zakonodaja. Lokalna skupnost je tako odgovorna za odvoz zapuščenih vozil z javnih površin, za sanacijo divjih odlagališč v primeru, da ni mogoče odkriti povzročitelja nepravilnega odlaganja odpadkov, za urejanje površin za odlaganje odpadkov - ekološki otoki in podobno. Hkrati na tej postavki zagotavljamo tudi sredstva za odvoz kosovnih odpadkov s katerima spodbujamo občane k pravilnemu ravnanju z odpadki in sredstva za upravljanje z gozdom in urbanim drevjem.

Sredstva v celotni višini 24.000 EUR namenjamo za urejanje javnih površin, čiščenje divjih odlagališč, nakup urbane opreme, posek dreves, nakup sadik, deratizacijo brežin Trboveljščice. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 13.300,02 EUR.

43.15.0004 Energetsko upravljanje

Na postavki namenimo sredstva v višini 12.000 EUR za sofinanciranje energetskega upravljavca na osnovi pogodbe iz leta 2015. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 5.305,54 EUR.

43.15.0005 - Ciljno spremljanje porabe energije

Sredstva namenimo za najem programske opreme za spremljanje porabe energije v javnih zavodih, s čemer bomo sprotno spremljali porabo energije, odkrivali večje porabnike in optimirali porabo.

Za plačilo najemnine za programsko opremo za ciljno spremljanje porabe energije namenimo 7.500 EUR. V 1. polletju ni bilo realizacije.

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

43.16.0001 Prostorsko načrtovanje

Na postavki občina namenja sredstva za izdelavo strateških in izvedbenih prostorskih aktov in različnih strokovnih podlag, ki jih je potrebno izdelati v okviru priprave in sprejema prostorskih aktov, na podlagi zahtev zakonodaje in nosilcev urejanja prostora. Prav tako se v okviru te postavke načrtujejo sredstva za izdelavo drugih programov in študij, ki neposredno vplivajo na prostorsko načrtovanje in razvoj prostora. Glede na to, da je bil v oktobru 2015 sprejet OPN smo v letu 2016 naročili izdelavo programa komunalnega opremljanja. Za prostorsko načrtovanje smo v letu 2016 namenili sredstva v višini 44.000 EUR. V 1. polletju je bilo realiziranih 5.541,96 EUR za plačilo idejne študije preureditve tržnice.

43.16.0017 Strategija trajnostne mobilnosti

Vrednost strategije trajnostne mobilnosti oz. celostne prometne strategije je bila ocenjena na 100.000 EUR glede na velikost občine in število prebivalcev. S prijavo na razpis v novembru 2015 za izdelavo celostne prometne strategije je Občina kandidirala za dodelitev kohezijskih evropskih sredstev v višini 85% upravičenih stroškov. Na razpisu smo bili uspešni, v januarju prejeli sklep za sofinanciranje operacije v višini 60.000 EUR. V letu 2016 smo v marcu izvedli javni razpis za izdelavo celostne prometne strategije občine Trbovlje. V začetku junija je bila podpisana pogodba z izvajalcem del v višini 70.062,16. Rok izvedbe je 30. 6. 2017.

43.16.0018 Označevalne table

Namen postavitve usmerjevalnih tabel v mestu je je oblikovanje in izvedba sodobnega ter za našo občino učinkovitega usmerjevalnega sistema, turistične in druge obvestilne signalizacije. Vzpostavitev usmerjevalnega sistema poleg osnovnega namena obveščanja in usmerjanja, omogoča poenotenje informacijsko usmerjevalnih tabel pomembnejših javnih ustanov, podjetij, turističnih destinacij in podobno, ki do sedaj v občini niso narejene in postavljene v skladu z pravili stroke in estetskimi merili. Celotni usmerjevalni sistem bo občina umeščala v prostor postopoma na podlagi elaborata, ki smo ga naročili v letu 2015. V mesecu juniju 2016 smo začeli s postavitvijo prve faze turistične in obvestilne signalizacije. Postavljenih je bilo 5 pozdravnih tabel na vseh glavnih dovoznih cestah v našo občino. Poleg tega pa je bilo postavljenih 11 portalov z 61 usmerjevalnimi lamelami na glavnih križiščih ob regionalni cesti skozi Trbovlje. začeli pa smo tudi že z drugo fazo postavitve in sicer najprej z izdelavo elaborata. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 3.568,50 EUR.

43.16.0019 Pristajalno mesto za nujne reševalne prevoze

Po ureditvi premoženjskih zadev in pridobitvi gradbenega dovoljenja smo v letu 2016 pričeli z ureditvijo pristajalnega mesta, ki je bila dokončana do konca maja 2016. V sklopu ureditve pristajalnega mesta je bila izgrajena pristajalna ploščad, varovalna ograja, urejena dostopna pot za urgentna vozila do mesta pristanka helikopterja in ustrezna signalizacija. Vse to bo

zagotovilo varnejši pristanek in vzlet helikopterja predvsem pri zagotavljanju nujne medicinske pomoči. Uporabno dovoljenje smo pridobili v juliju 2016. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 1.492,00 EUR.

43.16.0007 Novoletna okrasitev

Na postavki načrtujemo sredstva za izvedbo noveletne okrasitve mesta. Novoletna okrasitev vključuje nakup, obnovo, dodelavo napisov, namestitvev svetlobnih elementov na objekte, drogove javne razsvetljave drevesne krošnje ipd, priključitev na električno omrežje, vključno z vzdrževanjem v času funkcioniranja svetlobne okrasitve na območju od mosta preko Save na južni strani, območij Sušnik, Vodenske ceste, Trga revolucije s krožiščem, Ulice 1. junija, Trga svobode, Rudarske ceste, Dimnika, mestnega parka in soseske Sallaumines in Savinjske ceste.

Planirana sredstva v višini 14.000 EUR namenjamo za popravilo svetlobnih elementov in drugih noveletnih okraskov, ter nakup dodatne okrasitve. Sredstva bodo porabljena v 2. polletju.

43.16.0015 Izobešanje zastav

V skladu z zakonodajo se zastava RS izobesi na poslopih, v katerih so uradni prostori državnih organov, organov lokalnih skupnosti, lahko pa tudi na drugih javnih objektih, na stanovanjskih hišah ter na drugih primernih krajih ob državnih praznikih in občinskem prazniku. Zastave se lahko izobesijo tudi ob različnih pomembnih dogodkih - prireditvah, srečanjih, javnih shodih, športnih, kulturnih in drugih tekmovanjih.

Sredstva v višini 15.000 EUR se zagotavljajo za poplačilo storitev pri izobešanju in odstranitvi zastav ob državnih in občinskih praznikih, skladno z zakonodajo in nakup novih zastav. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 3.431,25 EUR.

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

43.18.0001 Sofinanciranje programov s področja ekologije

S sredstvi spodbujamo šolske programe na področjih razvoj varstva okolja na območju občine. Predvidena sredstva v višini 4.000 EUR namenjamo za plačilo članarine EKO šole in za izvajanje programov osveščanja glede onesnaženosti s PM10 delci. Znesek ostaja nespremenjen tudi za leto 2016. V 1. polletju smo porabili sredstva v višini 255,42 EUR.